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процесах прийняття рішень, а прибутки та збитки передаються окремим 

партнерам для оподаткування. 

Якщо порівнювати ці види товариств, то ми можемо виділити як схожі 

так і відмінні риси. Схожість полягає в тому, що в цих двох формах партнери 

об’єднують свої зусилля для ведення бізнесу. В обох випадках партнери ділять 

відповідальність за операції та прибуток та несуть її особисто. Також в обох 

випадках прибуток та збиток передається безпосередньо на рівень особистих 

податків партнерів. 

Відмінні риси також існують, а саме: 

- в General Partnership всі партнери беруть участь в управлінні 

підприємством, в той час як в повному товаристві можливе визначення 

обмеженого кола осіб, які приймають участь в прийняті рішень; 

- в General Partnership партнери несуть повну відповідальність, тоді як в 

General Partnership можливо доєднатись тільки за умови, що всі існуючі 

партнери з цим погодяться, в той час як в повному товаристві це менш 

обмежено; 

- повне товариство цілком може мати особливості в оподаткуванні 

порівняно із General Partnership. 

Спираючись на все вище зазначене, можемо зробити висновок, що 

правова система України ще має достатньо багато відмінностей від правової 

системи Європейського союзу, що не дуже сприяє нашому взаєморозумінню та 

перешкоджає веденню бізнесу там. Тому наразі головне завдання нашої 

держави, це намагатися максимально сильно наблизитися до правової системи 

Євросоюзу, для можливості співпраці та розвитку в подальшому. 
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Україна, подібно до багатьох інших країн, стала свідком низки воєнних 

конфліктів та окупаційних дій на своїй території. Внаслідок цих подій, діти 
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стали однією з найбільш вразливих груп населення, які потребують особливого 

захисту та підтримки. 

Хоч як би ми не хотіли цього усвідомлювати, кожен неповнолітній 

громадянин України внаслідок воєнної агресії російської федерації проти 

України зазнав порушень своїх основних прав, закріплених у Конституції 

України та нормах міжнародного права, таких як: право на особисте життя та 

захист від посягання на нього, право на розвиток, здоров’я, турботу, право на 

відпочинок та на дозвілля, право на освіту і родину. Та це, на жаль, не весь 

перелік порушених прав. 

Україна є стороною різних міжнародних угод та конвенцій, які визнають 

права дитини. Зокрема, Конвенція ООН про права дитини (1989 р.) визначає 

основні права та свободи дітей і закликає держави-учасниці забезпечувати їхнє 

дотримання, навіть під час воєнних конфліктів. Таким чином, Україна 

зобов’язана забезпечувати захист дітей під час воєнних дій відповідно до цієї 

міжнародної конвенції. 

Відтоді законодавство щодо захисту прав дитини в умовах воєнного 

стану значно удосконалилось, однак залишається багато прогалин, які ще 

необхідно усувати шляхом прийняття та внесення змін до нормативно- 

правових актів, що регулюють окреслене питання. Проте у ці тяжкі для нашої 

держави часи хотілося б відмітити успіхи нашої країни у сфері захисту прав 

дітей. 

Було запроваджено терміну «дитина війни». Дитина війни до 18 років 

користуватиметься певними соціальними пільгами: держава компенсує 

відпочинок та переїзд, надасть соціальну допомогу за безкоштовного навчання, 

а також матеріальну допомогу. 

Згідно з новим законом, діти війни отримають право на такі пільги: 

щорічна грошова допомога на оздоровлення дитини війни дошкільного та 

шкільного віку; компенсація витрат, пов’язаних із отриманням психологічної 

допомоги  для  дитини  дошкільного  та  шкільного  віку;  державна  цільова 
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підтримка для здобуття професійної (професійно-технічної), професійної вищої 

та вищої освіти в державних та комунальних навчальних закладах. 

Щодо грошової допомоги внесені такі пропозиції: виплати при 

народженні дитини; виплати одиноким матерям; допомога з догляду за 

дитиною з інвалідністю; допомога особі, яка доглядає хвору дитину; допомога 

дітям, які втратили батьків під час війни; виплати на дітей ВПО; допомога на 

дітей із багатодітної сім’ї; допомога на дітей, над якими встановлено опіку. 

Важливим напрямом діяльності нашої держави у сфері захисту прав 

дитини є покращення чинного законодавства, ратифікація конвенцій, у тому 

числі імплементація норм міжнародного права. Як наслідок, Україна є 

учасницею цілого ряду міжнародних документів у сфері забезпечення прав 

дитини. Однак в умовах воєнного стану, який запроваджено на території усієї 

країни, реалізувати виконання покладених на державу функцій щодо 

забезпечення захисту прав дитини вкрай важко. 

Так, набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України «Про 

утворення Координаційного штабу з питань захисту прав дитини в умовах 

воєнного стану» від 17.03.2022 № 302. 

Ще одним значним кроком для захисту дітей під час воєнного стану стало 

запровадження загальнонаціональної програми «Дитина не сама». 

На підставі викладеного вище можна зробити висновок про те, що на 

сьогодні наша держава гідно реалізує виконання покладених на неї функцій 

щодо забезпечення захисту прав дитини. У ці тяжкі та важливі для нашої 

держави часи кожен небайдужий громадянин України має допомагати 

захистити та реалізувати права найбільш незахищеної категорії осіб – дітей. 
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ЗАКОНОДАВЧЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 

УКРАЇНИ 

Закон «Про національну безпеку України» є важливим нормативно- 

правовим актом, який визначає правові та організаційні основи забезпечення 
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